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Sxerkeiztfajg is kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. 
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.
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Jfe ünneprontó*
Biharvármegye hazafias közönsége 

•illést foglalt Magyatorizág koimány- 
í.ója születésnapjának hivatalos meg- 
iinncidé-e mellett és ii.ditványát meg 
küldötte a többi vármegyéknek is. 
legutóbb Somogymegye közgyűlése 
tatán /' tt ebben a kérdésben s amint 
az mé’tó és illő a nemes vármegye 
múltjához s ahho az eszméhez, ame­
lyet a biharmegyei állásfoglalást meg- 
vdósitani kívánt, csatlakozott a kor­
mányzó személyében képviselt leg­
magasabb közjogi méltóság iránt 
megnyilvánuló nagyrabecsülés és 
Horthy Miklós személye iránti köz­
tisztelet. kilejezésre juttatásához. — 
Ezt az aktust, mely a megye életében 
méltán jelentőségteljes, megzavarta 
azonban a pártpolitikai elfogultság, 
mely őrgróf Pallavicini György kép­
viselő elleninditványából kisugározva 
ünneprontásra vállalkozott.

.Vem bocsátkozunk polémiába az­
zal az Ízléssel, amely ennek a külö­
nös szerepnek indítékot adott, de 
mély megütközéssel vesszük tudomá­
sul. hogy a szélső legitimisták egyik 
'egexponáltabb tényezője miért he­
lyezkedett szembe a magyar nép mil­
liónyi jóél'zésü polgárának közhangu­
latával. Pallavicini a külföldi köztár­
saságok elnökeire hivatkozva vitatta, 
hogy a nyugati köztársaságokban 
nem szokás hivatalosan megünnepel­
ni a köztársasági elnökök születésnap 
?át. vagy névünnepét. Ez a hivatko­
zás annál különösebb, mert ép olyan 
politikus részéről történik, aki eddigi 
tudomás szerint maga sem óhajtja- 
hogy Magyarország államformája va­
laha is köztársaság legyen, sőt na­
gyon is hangos hirdetője a kiráiykér- 
désben annak az álláspontnak, mely 
meg az 1920. évi I. t.-c. megállapí­
tásain is túltesz.

lilt akozunk a nemzeti érzés és 
közéleti ethika nevében minden ilyen 
es ehhez hasonló ténykedés ellen, an­
nál is inkább, mert a magyar nép te- 
kitélytisz’.eletéből értelmezhető ős! 
szokás, hogy államisága legmagasabb 
képviselőjének, az ország fejének nc- 
f-sak a kijár, törvényes tiszteletet 
adja meg, hanem ha annak személye 
mdemes és méltó az ország polgárai­
nak szeretetére és hódolatára, az al­
kotmányos élet megnyilvánulásain kl- 
'm a magánélet és nemzeti erkölcs 
^"„jsaihoz és történelmi hagyomá­
nyaihoz híven, akkor is ráköszöntsön 
j’uv-ogy jókívánsággal, amikor az ál- 
<im o családja körében legegyénibb 

evtorduló ünnepnapjait tartja. így 
'■ 1 ez mindenkor a magyar király- 
, mmt.iában, akár jó. akár balsors 
c'Str!.í‘ e?t a nemzetet a maga utjain 

' 0 a hagyománytól annál kevésbé 
m?ni- Un^ ehérnünk, mert áhamfar- 

' ma is a régi s a kirá'yi trónus

Ir-sz 100 éve annak, hogy Türr István 
Baján megszületett. A legendás hős

< Jasjga-sÁig felszabadításának Gari­
baldi mellett egyik logtev, kenyebb 
harcosa a magyar agiiáeiónak az or­
szág felszabadítására irányuló moz­
galmaiban legodaadóbb és leglelke­
sebb aktiv tényező, az olasz királyi 

' ház őszinte hive, olasz királyi altá­
bornagy, az olasz király tiszteletbeli 
fcl-adsegéde, aki feleségének harma­
dik Napolom unokahugának révén a 
francia politikai életben is tevékeny 
részt vett, majd az 186~-ik kiegyezés 
után Magyarország gazdasági fellen­
dülésének fáradhatatlan harcosa, leg 
végül a világiaké apostola, egyike a 
múlt század legérdekesebb és legzsc-

Sopron, aug 10. Szembúm ,itte 
kezdetét Sopronban >i 3 napos katha 
likus nagygyűlés, amelyen a város 
zászlódiszbe öltözött, A katholikus 
nap szombaton délután 5 urakor véni 
sanctéval kezdődött ami vet
Aítal győri megyéspüspik celebrált. 
Utána a nők és f( rílak külön gyűlé­
se következtek. A fé.-tlu.K gyűlésén 
Dzida Ottó dr. győri .anKe. illeti fő­
igazgató a katholikus nevmés i jjá- 
születéséről. Werdenm’i Endre dr. 
győri kanonok az egyház és a nem­
zet viszonyairól beszéltek Ostor Jó­
zsef nemzetgyűlési képviselő a gya­
korlati katholiciamusr'd tartott elő­
adást. Ezzel egyidejűleg volt a i.ői 
konferencia is Este 9 árikor a zsú­
folásig megtelt teremben kultur est 
következett, amelyen 'Sróh Klári he- 
gfdümüvésznő és több fővíi.vni szí­
nésznő működött közre.

A második napon a gyű édtn részt 
vett Vass h. miniszterel«i>k Is. Heg­
gel 9 órakor a Szent Mltiá’y templom 
tan Mikes János szombathelyi me­
gyéspüspök misét pont’.tUáit. Ez­
után a kaszinóban magynr és német 
ryelvü gyűlés követk'.Mtt. A közön­
ség olyan nagyszámú volt, hegy n 
termen kivül is nrfgvon sokan tartóz . 
kcőtak. Mohi Adolf kan.nok meg- 1 
nyitó szavai után Gregír Miklós az I

jelenlegi betöltetlensége idején a nép ' csak személye, hanem egyénisége 
képviseleti törvényhozástól az állam- i képviseli azt a jogfolytonosságot, 
iői méltóság legmagasabb tisztségére | amelyre oly annyira hivatkoznak Pal- 
emelt kormányzó személye, sót nem- lavicini őrgróf és politikai barátai.

ffurr 3stván táóornofí születésének 
száz éves fordulóját egész Olasz­

ország megűnnepii,
Garibaldi fegyertársának legendás élete. Szülővárosa 

Baja megiratta életrajzát.
Budapest, aug. 10. Augusztus 11-én niálisabb alakjainak. Születésének

100 éves évfor jutóját szülővárosa az­
zal ünnepli meg, hogy kiadja Türr 
István tábornok életrajzit. Az életraj­
zot Gonda Béla nyugalmazott minis« 
tori tanácsos irta meg aki a tábor- 

, uekkal 35 éven át volt benső baráti 
1 összeköttetésben és legjobban ismer­

te legendás életénónek minden fázisát
Az olaszok az ősszel készülnek na­

gyobb szabású ünnepet rendezni Türr 
István emlékeidére. Ezen az ünne- 

i pen jelen lesz a király is, továbbá az 
egész királyi híz. szenátus, úgyszin­
tén a hadsereg és a képviselőház is. 
Türr Stefánia a tábornok leánya ma 
érkezeti meg Olaszországból Buda­
pestre, hogy atyja sírjánál lerójja a 
kegylet adóját.

„Hungária mártír.“
Vass József helyettes miniszterelnók a magyar 
katholikusok küzdelméről a kereszténység vé> 

delmében. — A soproni katholikus nap.

Eelser \ gulását.

i

egyház ,s szo.u'ild mi .k’iita között 
vont párhuzamot, Érászt Sándcr 
n inzetgyülési képvise ő űrt fejteget­
te. hogy a liberáliz ii'is nem szolgál­
ja az emberek és & nem, Hek boldo- 

Ka.tl.olikus szel emrnel telí­
ti It királyaink sokszor végeztek nem 
zetmentő munkát s ínunk újból el 
f.g jönni aiz ideje. Hind' Zoltán a 
katholikus hit átfogó crjé-',l beszélt.

Délután 1 óra 50 pe • k r éiKCzett 
m< g Vass h. minszt •.'«Inök, akit a 
pályaudvaron a hatóiig k fejei fo­
gadtak. 3 órakor magyar és német­
nyelvű nagygyűlés következtet^

A magyar gyűlésen Vitéz Simon 
Elemér főispán megny.tó szavai után 
Fruhvirth Mátyás, a ka;.i illkvs hit 
ébrentartásáról, Ckettier Jenő dr. gaz 
dasági életünknek kath’ik is öntu­
dattal való telítéséről. Csík József 
pedig a soproni kathoJki.sság hivató 
sáról beszéltek.

Vass h. miniszterelnök szólalt fel 
ezJtán, aki azt fejteg-tte !■'py az 
áliami kormányzás a rath dlkus gon 
c'olat magasságábó’ lézi * modern 
világ problémáját és látja az embe- 
,ií tiagikus méretű elhegeztottsá- 
gát A háború következ nyarai okoz­
ta általános nyugta. in«ágb»n Kr’sz- 
tus teremtő keze fa-”, a nekünk azt 
a sziklát, az egyház szik'ájáí, nme- , 

lycn allam és egem megtelá.'alja 
boldogulását.

A miniszter bes’edét sekszm s>a- 
situtta félbe zajos uns

A r agygyüles ezr.'m gréf Zr hy 
Jínos indítványára táiiratban üdvö­
zölte a királyi családot V;io< Sl-n'.n 
i'.'emér indítványára pedig táviratot 
külii tt a kormányzónak é.s a herceg 
prímásnak.

Gróf Zichy János a katholikus nap 
tanulságait ö.ss^t>foglalv<, Jiangoze 
tatta annak szükségességét hogy 
mindenki az aktiv katholikusságra 
törekedjék és foglalkozzék a szociá­
lis kérdésekkel.

Az egyidejűleg tartott németnyelvű 
gyűlésen Turner Mihály polgármester 
lieber Jenő kanonok és Böhle Kőé­
nél Domonkos beszéltek

A gyűlések után euharisztikus kör 
menet következett.

fi hatvani választás.
Hatvan, aug. 9. A szavazást dél-, 

után fél 6 órakör fejezték be. Lead­
tak összesen 3801 szavazatot, amely­
ből báró Pdriseyich Horváth Emil 
egységespárti 2361. Bndaházv Mik­
lós fajvédő 1437 szavazatot kapott. 
A választás eredményét este 7 óra­
kor hirdette ki a választási elnök, — 
mely szerint Petrisevich Horváth 
Emil bárót 927 szavazattöbbséggel 
megválasztott, képviselőnek jelen­
tette ki. Báró Petrisi vich Horváth 
Emil mandátumát .-zemlyélvescn 
vette át.

Ury fenne leit a könyvtári 
ref. lelkész.

V megüresedett lelkészi Másra a 
persbité.rium előbb Rózsa Sándor 
ny. egyházkor, pénztárnokot akarta 
megnyerni, aki az előő lelkész ügyé­
nek vizsgáló-biztosa voll s e minő­
ségben az igazság kiderítésében ob 
egyház belbékéjéiiek helyreál'.’t isi­
hoz nagyban hozzájárult- de a dl.á 
rította magától eme megtiszteltetést, 
mire a pcesbiteérium túlnyomó nagv 
többsége Ury Ferenc eddigi helyet­
tes lelkész meghívása mellett dön­
tött.

Urynak eddigi lelkes munkáia. ar 
egyházi béke megeiemtésére irá­
nyuló törekvése, nagy készültsége 
biztos zálog a konyárial n ik a jövőre 
nézve.

Most vasárnap erősítene meg a 
konyári gyülekező titkos szavazá-.-ai 
282 szavazattal 23 ellenében, iel.it 
óriási többséggel a presbitérium ha 
tározatát.

Az új lelkész beiktatása auguszlu- 
utolsó vasárnapján lesz ünnepélyes 
keretek közölt.



0L8REGZEMI UJtAt 1925. Augusztus 11. — (Kedd;

Uj városházát épitsenek-e, | 
vagy a mostanit bővítsék ki?

árusító helyet a tanács nem lé­
tesíthetne,

ha a csanokbpn van üres hely.
A válrosi tanács érdemlegesen

nem foglalkozott az ajánlattal, ha­
nem a számítások és a véleményei 
javaslat megtétele végett kiadta s 
műszaki ügyosztálynak.

Rövid vita a városi tanácsban Schulek műépítész véleménye felett.

Emlékezetes, hogy a Kistemphun 
Lezárásával kai>csolatban a .Műem­
lékek Országos Bizottsága Debn- 
cenbe küldte Schlek János műépí­
tész*, annak megvizsgálására, hogy 
a templom nem-e fenntartandó mű“in- 
lék. Schulek egyúttal a városházit is 
vizsgalat aki vette, mely lebontása és 
újjáépítése már régóta kísért.

Schulek véleményét beterjesztette 
az Országos Bizottsághoz, mely most 
leküldte Debrecenbe azt.

A tanács tegnapi ülésén kerüli be­
mutatásra Schulek véleménye, mely­
ben azt adja ebi. hogy a városhaza, 
ha mmt is -nűeinl?;.. de féltéikmi'
történeti emlék. Stílusa a múlt szá­
zad első feleken divatozott neoklasz- 
szicizmiis tiszailt. nyugodt szépségét 
fejezi ki. Az. oszlopcsarnok kid ám,sen 
értékes.

Ezekre való tekintettel
nem javasolja a mai épület le­
bontását. hanem csak emeletek­

kel való kibővítését.
A bemutatott vélemény felett ta­

vid vita indúlt meg a tanácsülésen. 
Borsos József műszaki tanácsnok 
azon nézetének adett kifejez'.st. — 
hogy az enieletrákuzás elfogadhatat­
lan megoldás mep mz épület mostani 
nyugodt, szép arányaiban teljesen 
megbontaná a harmóniát.

Nem lehet így építeni, ráért el­
rontaná ? m?i épületet is

— Hát íicy kell éoi’eni. hogy ne 
romoljon el — mondatta dr. Vásáry 
polgármestr rhelyettes.

Rövid ideig tartott meg a purparlé. 
majd nyugalomra helyezték az aktát. 
Pihenhet egyelőre .. .

Kardoss Géza mozielőadásokat is 
fog tartani a Csokonai színházban.

A tűzrendészet! bizottság előbb megvizsgálja a színházat.

Kardoss Géza színigazgató még 
(április folyamán beadványt intézett 
a városhoz, melyben a teljes békebeli 
szubvenciót s ezenfelül egy mozien­
gedélyt kért A szubvenciót megsza­
vazta a városi közgyűlés, míg a 
mozi engedélyre vonatkozó kérelmét 
felterjesztette a döntésre hivatott 
belügy miniszterhez.

Kardoss igazgató különös kérelmét 
áztál indokolta, hogy a színházi 

csőd (lóidézésében legnagyobb része 
a mozinak van. iliö tehát, hogy a 
színi-kultura segítségért és talpraál- 
lítására irányuló mt. "kában részt ve­
gyen a m'zi is.

Úgy látszik az indokolás mél-.

tányiásra ta ált a minisztériumban 
is, mert — mint dr. Csűrös Ferenc 
kuturtanácsnok a városi tanács teg­
napi ülésén bejelentette —

azt az értesülést kapta, hogy az 
engedély útban van.

A mozi előadásokat a Csokonai 
színházban fogja tartani Kardoss 
Géza — bár még erről nincsen vég­
leges döntés. A városi tanács máris 
megbízta a tűzrendésze ti bizottságot, 
b.ogy a színházat tűzrendészeti szein- 
n mtokból mozi tartások esetére vizs­
gálja felül. így tehát Thália templo­
mának tisztes falai közé az eleven, 
élő művészet mellé a vetített képek 
illuzió-trükkv ilága is bevonúl.

Milliárdos alaptőkével részvény­
társaságot akarnak alapítani a 

debreceni vásárcsarnok építésére.
Dömény és Ehrlich budapesti mérnökök ajánlata a városi tanács előtt. — |

A tiszta Levtelétel több mirt két és fé! milliárd. i

Megírta a „Debreczeni Újság“, 
hogy egy budapesti építési vállal- 
kiozó ajánlatot tett Debrecen város­
nak a vásárcsarnok felépítésére. Az 
ajánlat értelmében a városnak csak 
telket kellene adni az építkezésre, 
melyet az ajánlattevők maguk szám­
lájára eszközt lilének úgy. hogy 1.', 
év múlva az ( gesz épület átmenni' a 
város tulajdonába.

A városi tanács tegnap foglalko­
zott az ajánlattal, melyet névszói int

Dömány és Ehrlich oki. mérnö­
kök, építési vállalkozók nyúj­

tottak be.
Döményék a terv szerint 
részvénytársaságot alakitanának 

egymilliói dós alaptőkével.
A részvények 60 százaléka az ,'pí'ők. 
míg to százaléka a varos kezében 
lenne. Az igazgatóságban

50—50 százalékban foglalnának 
helyet a város és az építők kép­

viselői.
úgy hegy a város érvényre tudná 
juttatni szempontjait.

Dömény és Ehrlich három tervet 
készítettek a Csapó- és Dégenfe’d 
ucákon építendő vásárcsarnokra Az 
egyik ezek közül tdjesenfelöleb a 
Csapó ucca 15 sz. ház s a Dégenfekl- 
léri városi istállók között levő lel­
keket.

Grandiózus vásárcsarnok épülne 
fel a telkeken, négy vccáról kö­
rülvéve s hőtökkel, raktárokkal 
iparvágánnyal és minden egyéb 
modern kellékekkel felszerelve.

Ennek a (.megoldásnak ez idoszeriut 
az állja útját, hogy a telkek egy része

Ingyen telek a homokkerti 
templom részére.

A villamos vasút ügyében bizottságot küldtek ki. — A homokkerti hirfo- 
kossáq rendkívüli közgyűlése.

magánkézben van. tehát azokat még 
előbb ki kellene sajátítom.

Éppen ezért egy másik tervben u 
gyors megoldás módját dolgozták ki 
a tervezők. E terv szerint a ma ren­
delkezésre állé telkekre épülne fel a 
csarnok, a Dégenfeld-tér s a Csapó 
ucca 15. sz. ház helyén nyitandó 
ucca közé.

A csarnok szuterénhelyiséqébcn 
157 elárusító fülke a földszinten 
az irodák s 48 zárt és 74 nyitott 
elárusító fülke, míg az emeleten 

126 fülke nyerne elhelyezést.
Az építkezésre tíz milliárdot irá­

nyoznak e'ő az ajánlattevők, mely­
nek összegét 15 évi amortizációs köl­
csön útján fedeznék. A kamatláb 1'.’ 
százaléknál nem lenne magasabb.

Az aiálaltevők számítást készítet-
■ •!, a csarnok jövedelmezőségéről is

Egy fülke havi bérét 40—80 
aranykorona között számítják.

Ezen az alapon a havi bevétel 19.070, 
tehát az évi jövedelem 228.840 arany 
korona lenne, melyből

tisztán maradna az adminisztrá- I
ciós költségek levonása után !
183.072 aranykorona, azaz 2 i

milliárd 665 millió korona.
' évi törlesztés levonása után nye- i 

' égnek marad 800 millió. Ennek 40 
százalékát, tehát 320 milliót az ala­
kítandó részvénytársaság beszolgál­
tatná a városiak, amely így kátpó- 
tolva lenne az eleső helypénzekért.

Az építők kikötnék, hogy a szer­
ződés I5 évi időn belül

a város más helyen állandó el-

Ámbár vásárvasárnapja volt mégis 
szép számban jelentek meg a remik’- 
vüli gyűlésen a Honokkert birtoko­
sai. Két olyan fontos kérdés, mint a 
villamos vasú* és a tefplom ügye — 
mindenkor érdeklődést vált ki az 
ottani lak, ságnál.

Betegen fekvő l’atay József ohlök* 
helyett Ecsedi István h. elnök nyi­
totta meg a gyűlést. A villamos va­
sút ügyét Kövér Gyula birt. jegyző 
ismertette részletesen. Kimutatta. — 
hogy a Hóim I-.kert lakossága másfél 
évtized óta törekszik a villamos va­
súiért és ehhez szerzett jogai vannak 
— mert a háború előtt miniszteri jó­
váhagyást nyelt, hogy a homokkerti 
Szabó Kálmán uccán vezetessék vé­
gig a villamos, ennélfogva nem sza­
bad megengedni, hogy a közérdek 
megcsonkításával az. ügy más irányba

tereitessék, akármilyen erős tőkepén­
zes magánérdekeit seg dolgozik is az 
ellen oldalon. Leghelyesebben úgy 
lehetne megoldani a kérdés*, ha mind 
két fél igényei kielégítést nyernének. 
Harsány! Gusztáv kúriai bíró indít­
ványozza, hogy bizottság küldessék 
ki véleményes javaslat kidolgozására. 
Felszólaltak még dr. Erdős Károly, 
dr. Kardos Endre. V. M'ritz Berta­
lan. Csapó Miklós A gyülé-» elfogadta 
Harsányi Gusztáv ind'tvány.át

Áttérve a templom ügyre. nevezett 
előadó ismertetése után naev lelkese­
dést váltott ki. hogy a gyűlésen je­
lenlevő Horváth János presbiter és 
homokkerti birtokos, kijelntette, mi­
szerint az építendő homokkerti tem­
plom részére ő és felesége ingyen 
telket fognak ajándékozni. Ezzel a 
gyűlés véget ért.

Ma este már nappali fényben fog 
ragyogni a nagyerdei uszoda.

Földalatti kábelvezték és harmincmilliós költség.

A nagyerdei strand néhány hét 
alatt a legkedveltebb üdülőhelye lett 
a debrecenieknek. A városi tanáss 
tovább dolgozik azon, hogy a közön­
ség minél kellemesebben áldozhasson 
az egészség kultuszának. Így elren­
delte a strandnak villanyvilágításai 
vaió ellátását is.

A világítási vállalat ma mir be is 
fejezi a munkát. A villanyvez( t-'iket 

földalatti kábelben vezették be, 
nehogy valamiképen kárt lehes­

sen a fürdözökben.
Merj példáid egy leszakadt és vizbe- 
húllott. nagy feszültségű áramot 
tartó vezeték egy ütésre az összes 
vízben levőket képes volna megölni.

Nagy lámpák szórják ma estétől 
kezdve a fényt, hogy az uszoda ha­
lálai ne legyenek kénytelenek mar 
7—8 órakor elhagyni a strandot. A 
földalatti kábelvezték 20 métert fut. 
be s az egész szerelési költség har­
mincmillió koronába kerül.

fiú- és gyermekrnhát, 
U felöltőt, bőr- és szőrmés- 
< kabátokat jutányos árián vásnpoihat 
Gerő Ernő Debrecen 
Piac-uccs 69. (Ullmann filszeriízlete mellett.)

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít- 
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.

Ói»« Balázs Jenő bankháza /íac-utca 39.

Legjobb és legolcsóbb ásvány- és gyógyvíz a

W BIKSZADI HM
Debreceni kirendeltség;: Piac-utca, 71. Telefon 37.
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A városi adóhivatal a torlódások elka-
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? eszközölhető. A befize. 

‘ feliünfetendő művön adóta.to-
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náí irattár földszint szerezhetők be.
Eljegyzés. Harangozó Marciikul 

> kiegyezte Csukás Dezső. (Minőén 
külön értesítés helyett.

A kereskedők és kereskedelmi alkalma­
zottak nyugdíjintézetének elnökségé tu. 
da ,a az érdeklődőkkel, hogy , hivatales 
óiéit a Kereskedő Társulat székhazában 
(Piac u. 8. sz. a.) lévő kereskedelmi be- 
tegsegélvző pénztár hehvsegében folyó 
10-én kezdte meg. h‘l hétköznap délután 
4 8 óráié, vasáruin» és ünnepnap d. e. 
9 12-ig áíl rendelkezésre. Elfogad be­
iratkozásokat es felvilágosításokat nvuit.

Sok eladó, kevés vevő a Lőrinc 
napi nagyvásáron. A Lőrinc napi vá- 
ár keserű csalódást hozott az el­

adókra, akik pedig szokatlanul nagy 
számban pakoltak ki áruikkal.
Széchenyi uccát végig elfoglalta a 
sátrak sora, sőt' egy-két árusító a 
íőnccára is kikerült. Közönség is szép 
számmal került, de vásárló alig akadt. 
Az édességek, nyalnákságok és apró 
játékszerek még akadtak gazdára, 
de már a szabó, kalapos, csizmadia­
mesterek stb. sátrai előtt végig 
menve, megüli fülünket a panasz 
hangja: nem árultunk semmit. I'edig 
sok vidéki árusító isakadt, akik ko­
csin jöttek messzitől. Különösen nagy 
számmal vonult ki a szabó és csiz­
madia mesterek csoportja, edényesek 
is sokan voltak, akiknél a tavalyi 
árakhoz képest estek valmit az árak. 
Délután már lassanként megbomlott 
a sátorok sora, mind többen pakoltak 
össze, kimerülve a fáradalmaktól es 
kiábrándulva a debreceni Lőrinc napi 
vásárból.

Tegnapi halottak. A tegnapi napon 
az állami anyakönyvi hivata'nál a kö 
vetkező haláleseteket jelentették be: 
Vadász Sándor ref. 29 éves, Figeczki 
Lajos gör. kath. 64 éves, Nagy Bálint 
66 éves, Szabó Gyula ref. 4 hónapos. 
Teher Aulai ref. 23 éves. Oláh Ist­
vánná ref. 26 éves, Bállá Kálmán ref. 
3 napos.

Dobozok, 
minden ráltoeatba W«*Al*>«A 

DAVIDHAZY KaLMAN könyvkötőn 
a dobozgyár r.-t.-ndl, DEBREClEf- 

FŰVÉSZKER7-1’ í

Elsőrendű tetőcsercpnt 
hódfarkút és ólesdi moszet, cement 
folyamhomokot és mindennemű épit’ 
kezési anyagot megbízhatóan szállít.

Kemény, Deák Forenc-utca 24. 
Telefon 14-34.

Festéket,
padlólakkot, brunolint, ter­
pentint, flrniszl, zománclak- 
kot és minden szinü por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN
festóküzletében Piac ucca lú* 

,,Bikau szállodával szemben

A debreceni nemzetközi 
sakkverseny első napja. 

Ünnepélyes diszgyülés vasárnap és a verseny 
első eredményei hétfőn.

A városháza disztermében tegnap 
reggel 9 órakor vette kezdetét a deb­
receni nemzetközi Marócey-jubileumi 
sakkverseny.

Hogy az idei nemzetközi sakkver­
seny Debrecenben nyert megrende­
zést, azt dr. Hüttl Tihamér egyetemi 
sebészprofessdornak, a debreceni 
Sakkor agilis elnökének és a Magyar 
Sakkszövetség egyik társelnökének 
kell tulajdonítanunk, aki dr. Nagy 
Gí-za egyetemi tanársegéddel a múlt 
évi győri sakkszövetségi gyűlésen 
hízta javaslatba, hogy a jelen sakk­
versenyt Debrecenben tartsák meg. A 
verseny előkészítésén is ők fáradoz 
tak Dnlmy Barnával, a szövetség al- 
finökével karöltve.

A díszközgyűlést, melynek az idén 
szintén Debrecen a színhelye, vasár­
nap délután 5 órakor tartották meg 
a varosháza disztermében.
Dr. Hüttl Tivadar egyetemi tanár 
nyitotta meg a gyűlést. Köszönetét 
fejezte ki a városi tanácsnak, hogy 
az előkészítés munkájában nagyban 
segítette a rendezőséget, majd üdvö­
zölte a vendégeket.

Dr. Vásáry István h.-polgármester 
a Magyai' Sakkszövetséget üdvözölte.

Abbonyi István az orsz. sakkszövet 
■ség elnöke a magyarok jelentőségét 
méltatta a nemzetközi sakkban. Fel­
szólaltak még Bartos Árpád szöv. ka 
pitány Havasi Kornél a budapesti 
Sakkor, Kovács Lajos dr. a budai 
sakkozó társaság, dr. Spetni Gyula 
a gyűr sakkor nevében.

A diszközgyűlésen
üdvözlő táviratokat küldtek:
Horthy Miklós kormányzónak, 

gróf Bethlen István miniszterelnök­
nek, gróf Klebolsbi rg Kunó kiiltusz- 
minszternek. dr. gróf AndTéssy Lász­
lónak az orsz. szövi Isiig elnökének, 
llákosi Tenőnek Fleiszig Sándor 
kincstári főtanácsosnak. T.xner Kor­

Egy szekér halálra gázolt 
egy fiatal leányt.

Szerencsétlenség vagy vétkes gondatlanság Dorogon?

A hajtlíulrogi csemlőrőrs tegnap j 
telefonon jelentette a debreceni koz- 1 
nontj vizsgáló bíróságnak, Irngv l’e- 
l-ási Gábor ottani fuvaros

szekerével halálra gázolta Veres 
Erzsébet fiatal munkáleányt.

\ halálos elgáaolás vasárnap délután 
történt, eddig még ismeretlen körii'- 
mények között.

A pontos tényállás kiderítése es a 
Írn ia felboncolása végett dr. I’rein. sz 
bergor Jenő táblabfró. a vizsga'ó- 
1,íróság vezetője és dr. Horváth

HOTEL 3 "0TEL N

ASTORIA PALACE
KOSSUTH LAJOB.UTOA

Szobái fűtéssel sápi 60,000 koronitől. 

nél nv. államtitkárnak és a világ 
szövetség elnökének, H Bueblnek.

A versenyre az összes benevezettek, 
köztük a többszörös világbajnokok, 
n> gérkeztiik. Vasárnap este az Angol 
Királynőben volt ismerkedő-est, mely 
a késő esti órákig tartott.

Tegnap délelőtt pont 9 órakor, nyi 
tolta meg a versenyt dr .Halasi Art­
hur a vármegye dísztermében, a ver­
senyen 14 mesterjátszma és 48 fő­
torna fog lefolyni, mely utóbbinak 
két első helyezettjét mesternek nyil­
vánítja az Orsz. Sakk szövetség.

A verseny iránt nagy az érdeklő­
di- egyik-egyik jfátsjmának' 15-20 
nézője is akad.

A játékosoknak és a közönségnek a 
díszteremből nyíló szobában Ízlése­
sen berendezett büffé áll rendelkezi« 
re. A nagy hőségtől verejtékező játé­
kosok különösen gyakran keresik fei 
a hűsítő italokat.

A hétfőai nap a következő eredmé­
nyeket hozta: Az első fordulóján Joh 
ner elsiette a támadást és vesztett 
Mattison ellen. Vajda erélyes játék­
kal gyűrte le Kmoch bécsi mestert. 
Vukovils igen finom játékkal győzött 
l’rzi piorkával. szemben az Asztalos — 
Havassy játszma mindkét fél óvatos 
játéka után döntetlenül végződött. 
Tartako-.ver végjátékában nyert. Pro 
kés ellen. Steiner Lajos jobb állást 
írt el dr. Nagy Gézával szemben, aki 
azonban szellemes áldozatta: kivágta 
magát és feszült éredklődéssel kísért 
bgaltnas végjátékban győzött. A 
Grün féld-df. S.ntz játszma előbbire 
előnyösebb állásban félbe maradt.

Szabados (Debrecen) győzött Kocsis 
felett, dr. Barabás (Debrecen) győzött 
Heicz felett, dr. Bay (Debrecen) győ­
zött Kálmán felett és Kulcsár Kál­
iéin (Debrecen) és Hőhnlinger (Becs) 
közötti verseny eldöntetlen maradit.

Artur törvényszéki orvosszak rétéi teg 
nap déhPán kiszálltak a helyszínre- 
ahonnan ma délelőtt in órakor tér- 

! uek vissza Debrecenbe. A vizsgálat 
i kü'önösen arra a körülményre fog ki­

terjedni. teiheliée vétkes gondatlan­
ság Békási. Gábort, vagy pedig Ve­
res Erzsébet saját vigyázatlansága 
idézte-e elő a végzetes szerencsét­
lenséget. ami ly halálát okozta. Ha a 
gondatlanság vagy vétkesség beiga- 
zolást nyer, úgy Békási Gábor e’len 
megindul a bűnvádi eljárás.

bákóoíi-ut 
Ssobák napi 50,000 K-től.

Rhzliget irtiitilh 
i vliianis áram szilgáltatáUaa.
Értesítjük villamos ttramfogyasrtó 

ki zonsigunket, hogy folyó !;ó 11-én, 
reggel 8—1-ig a hálózatunkon eazköe- 
lendö munkálatok miatt az Ispotály, 
Késes. Salétrom-utcákon. Déli soron 
és a Varga kertben nem lesz áram­
szolgáltatás. VU. vAllalat

Tanitúnü, aki fal­
tört egy grófi 

kastélyt.
Budapest, aug. 10, Bakó Lilla ta­

nítónő Pejacsevics grófnő kastélyá­
ból a bt zárt lakás feltörése utón &z 
ékszerkazatt i kát fel feszítette és sok 
értlkü ékszert ellopott. Az rlhipott 
melltüket szétdarabolva értékesítette. 
A t ápokban értesítették a budapesti 
főkapitányságot arról hogy egy tar 
mtónö igen értékes ékszerdnrab’kát 
ad el a fővárosban egy ékszerüzletbe. 
Eire megindították a nyoti ozist s a 
tandónőt megtalálták egy házmester 
lakáséban, amint épen az’Kat a drá­
ga ékszereket csomagolta, amelyeket 
el akart adni. Bevitték a főkapitány 
sátra, ahol előbb tagadta, majd be­
ismerte, hogy adósságának törlesz­
tése céljából lopta el az ékszereket. 
Pejacsovicsné giófnöt értes'totték az 
esetről, aki meglepetéssel szerzett tu 
demást arról, hogy öt meglopták.

Az 1825. évi általános kereseti adó ki­
vetési lajstrom közszemlén. A városi adó­
hivatal értesíti az adózó közönséget h'izv 
az. 1925. évi általános kereseti adó kive­
tési lajstrom-k az 1925. évi 300 P. M- 
számú rendelet 31. és 32. 8-ai alapian L 
évi iulius h-i 29 naniátol bezárólag nu- 
gusztus 12. napiéig 15 nat*i közszemlére 
a kerületi adóhivataloknál kitellek. A 
közszemlére kitett lai.'tromokat inindeukf 
megtekint hét i és a mások adóiéra v .nat- 
k, zó Írásbeli é<z evőkul a laistrismoknak 
közszemlére tételének utolsó napiét, kö­
vet- 15 nan-n l hil a m. kii adóhivatal­
nál benyújthatja.

Megszökött ruhatolvaj, özv. Burai 
Bálintnc tin megbizsából panaszt 
titt a rendörs-gen Almás Árpád el- 

i tett, akinek a mull hó 24 én kölcsön 
adott két nadrágot és egy zubbonyt 9 
nőndezlfedeig nem ai^ta t ul-ajdonosá- 
nak. Állítólag el is távozott már Deb 
re'-enből. A rendőriéit nyomoz a tol- 
vaj után.

Mai naptól meglepő 
olcsó árak mellett 

fest és tisztit 
MINDENNEMŰ 

RUHÁT
KONCZ 

kelmefestő gyára DEBRECEN, 
Péterfia-ucca 30. szám 
és Arany János-ucca 10. 

az udvarban.
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A téglagyárban 
nein lesz 

elemi iskola.
Debrecen vár.»s tudvalevőleg három 

uj iskola létesítés«» határozta el. Az 
egyik iskola -i régi Ghillany lakta­
nyában inár ez év szepteini*orében 
megnyílik. miután csak átalakítás 
szuksgesegjs. A hármashegyi iskola 
építésére a varos egy évi haladékot 
kért es kapott is a közigazgatási bi- 
zcttságtól.

A köntösgáti iskolát a varos az ot­
tani téglagyár egyik épületében akar 
ta elhelyezni, de a téglagyár tulajdo­
nosa a két szobából álló rossz álla­
potban levő épület bére fejében hat­
van milliót kért, 'g> a város itt is 
haladékot fog kérni jövő őszig s ez 
-etl»en uj iskolát fog építtetni a 

város.

Hentesipari kiállítás Budapesten. A ni. 
fijlduiivelésiievi minisztérium és n Buda­
pest székesfőváros védnöksége alatt álló, 
a Budapesti Takarék es \ ásárpénztár. as 
Országos Sertéskereskedelmi Egyesület 
és az Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület által 1925. évi október 2 -3 4_ik 
napján díjazással egybekötött országos 
hízott sertés és sertés feldolgozó hentes 
ipari kiállítást fog rendezni Budapesten. 
Miliőn ezen kiállítás megrendezés-! a 
Kereskedelmi és Iparkamara az érdeklő­
dőknek tudomására hozza, közli hogy 
mindazok részére, kik a kiállítás tekin­
tetében részletes felvilágrsitást óhajtanak 
nverni. személyes érdeklődés esetén azt 
a kamara a legnagyobb készséggel adja 
meg.

Ló és szarvasmarha vásár. A va­
sárnapi lóvásárban nagy felhajtás és 
közepes kereslet mutatkozott Jó mi- 
ipinőségü lo ára 5 10. közepessé 
4- 5 millió, a silány 400 ezer koroná­
tól kezdődött. \ tegnapi szarvas- 
marhavásárban a felhajtás szokatla­
nul nagy volt. \ kereslet azonban 
közepes volt s enn “k dacára az árak 
tartottak. És p-dig vágómarha 7— 
12 000. szopós borjú 'l -14.000, járni is 
ökör párja S li millió, fejős tehén 
3- *> millió kirína.

Jó családból való fln, pincér tanu­
lónak felvétetik. Albert Belvárosi ét­
terem.

Tükörgyártó». üveecsiszo.Sn ré«- tük­
rök uiiáöntése Sinkorits Bé:a üveg- 
müinari vállalat. Szív nte< 14 15. Ta- 
l«fon 556

Színészek 
sorsjáféka

Huzáa már e hó 23-&n! 
Ötezer koronáit nyerhet: 
így télié.«mi fölszerelt uj automobilt 
egy. neme« szőrméből készült női 
bundát, egy teljesen fölszerelt motor­
kerékpárt 'oldalkoesival-. két telje­
sen fölszerelt motorkerékpárt, tiz tel- 

ji'sen f ii szerelt kerékpárt.
Sorsjegyek tőzsdékben és mindenütt 

kaphatók.
Főelárusltó: Értékforgalmi bank R-T 

Budapest, Zrínyi-utca 14 
Telefon 132-58, 185-91.

Olcsiibban, mint hái'ho!
szerezheti be minden­
féle lakbo-endezési :::

BÚTORAIT
LEFKOVITS

i)Utoráruház.ban, flimonffy-n 8. bz.
— Közvetlen a tojpi cetli szemben. —

Egy vásári éjszaka bűnösei 
á rendőri Ügyeletén.

Tízmilliós sikkasztás. -- Hetveniitévcs öregember, aki földhöz veri az 
incselkedő legény. — Van olyan is aki néni tudja miért jött Debrecenbe 

Grácsa Rüpi házalni akar

Razzia az éjszakában.
Vásári éjszakákon mozgalmas az 

élet a korcsmákban és vendéglőkben, 
fogy a szeszesital a korcsma.'jsok 
gyönyörűségére, de mozgalmas az 
élet a rendőrség központi ügyeletén 
is. ahol egymásnak adják a kilincset a 
lianszcsok és az előállított botrányt- 
Okozók. Munkatársunk alig egy fél­
órát töltőül az ügyeleti szobában s (- 
csekély idő alatt igen tarka kis bíin- 
kiónikát állított össze

Este tíz óra tá.ibtn egv ideges bá­
csi lépett be az apóm. Stark Jenő fa­
kereskedő cég’ilia/, '«nos és panaszt 
tesz ibu'os István nevíi alkalmazottja 
ellen, aki egy ebként szerinte int elli­
gens ember és becsületes fin benyo­
mását keltette

mégis 10 millió koronát sikkasz­
tott el tőle

Elmondja, hogy tegnap «léiben fel 
tizenkettő órakor átadott Boros Ist­
vánnak 10 millió koronát azzal, hogy 
fizesse lie az egyik bankba. A fiit' 
azonban nem jött vissza az irodáim s 
a bankban érdeklődésére azt a felvi­
lágosítást kapta, hogy ott ugyanis 
semmiféle befizetés a cég részéről 
nem történt. Stark .lenő erre tneg- j 
tette a feljelentést a rendőrségen

Azonnal detektívek mentek ki a fiú i 
lakására és megállapították, hogy a j 
fiatalember ol’hon

azt hazudta, hogy neki új állásba 
kell menni s e miatt autóval kény­

telen kiszállani a vidékre
Természetesen meglógott a tízmd- í 

lió Be,'imával: nem t.Tálják sehol. A 
nyomozás megindult kézrekerítésére.

*

Egy 7(i éves aggastyánt és egy 
•?■> éves liat::lembert kísér be ezután 

rendőr az ügyeletre. Erdei András 
71» éves napszámost és l’app Een ne 

ii < \i«s gazdasági csi'.éd lutrá ívt 
' ózó vcrekdés miatt állítattak e'ő.

Az öreg Erdei az. ügyeletes rendőr 
t kérdésére igen eredeti m időn 

adia elé az egész ..k's-eset“ törlrnc- 
1 ét:

- Kérem alázatial. ezt :> fiatal­
embert én nem láttam soha egész é e- 
tember. Amint a Szepességi ucca 8. 
számú híz előli szép c-endesen cipe­
lik egy z ákot a hátamon, egy.-ztr- 
csak hozzám hajit egy nagy követ, 
mely a fejemet érte

A Debreczeni Nyomdászok
MŰSOROS
NYÁRI

T^SVIGAIMA
AZ ARANY BIKÁBAN

A műsort a budapesti Gutenberg 
Műkedvelő Társaság szolgáltatja 
A TÁNCHOZ RÁCZ LACI MUZSIKÁL

— Nekem szólt ez öcsém? — kér­
deztem az ifjútól.

— Magának bátyám - volt a vá- 
lesz.

Erre én, aki önkényesen állot­
tam he katonának és hónapot töltöttem 
a fronton — mondja az öreg jogos 
önérzettel — neki fohászkodtam, a 
földre tepertem a hennegöt.

A rendőr úr véletlenül meg’átetf és 
idehoz «ti nrnket. Ezért vagyunk itten 
kérem -»lásson.

A rendőr is t«i «eerós tétié hogy 
tényleg néhánv-.?'.r .jól odamázolta a 
,\ kihoz* az öreg i».-si a fiút aki at- 
lalóan restellt’ -pz ügy nvetén szellőz­
tetését.

Az elbírás mogindólt a két vere­
kedő -.legény“ t'íen.

A következő elöátlitott, mór csak 
rendőri segédlettel s még igy Is 
bizonytalan ngvensnlylyal tómoly 

gott be az ügyeletre.
Az ügyeletes rendőrtisztviselő csak 

nehezen tudja megállapítani az im-* 
bolygó suhanc személy azonosságát. 
Annyira felöntött a garatra, hogy7 be­
szélni is alig tudott. Azt még csak 
kibökte nagy nehezen, hogy P. Kiss 
Sándornak hívják és HadhAzra való, 
de hogy hogyan került Debrecenbe, 
arról nem tud számot adni.

saját érdekében őrizetbe helyezek 
a szánalmas kinézésű részeget

Két cigány következett ezután: 
C-rácsa Rupl és Máté Lajos házalók, 
akik szintén a debreceni vásárra jót 
tik. de pórul járták, mert a házalást 
Debrecenbe .szabályrendelet tiltja s 
n7. egyik rendőr fülön csípte őket.

\ Grácsa Rupi nagy alázatossággal
Tiságozta az ügyeleté« tisztet, aki 

mosolyogva válaszolta •
Rupi, én mindennek dacára le- 

taifóztatlak benneteket.
*

Az előállítások tovább folytak . 
Egész bizonyos, hogy fél óra múlva 
már csapatostul fognak az ügyeletes 
rendőrtiszt előtt állani a delikevnsek. 
Mert most oda kint razzia folyik. Ez 
tudniillik agy nagyvásárról sem szo­
kott elmaradni Ilyenko»’ aztán gyak 
ran jó fogásokat is csinál a rendőrség

Humor a gondok között
A fiatal féri gyöngéiéit ntegjegi zi. 

hegy bizony a rétes nem sikerült u |. / 
lobban. Az, asszonyka csípősen fele1:

— Remálem. tudtad, hegy nem s;a. 
kétesnél veszel feleségül?

Éjszaka gyaníts zaj támadt az előszo­
bában.

— Jámts! Eredi csak ki hamar! Hátha 
valami tolvaj!

A féri a másik oldalára fordul.
— Eredi ki te. Remélem tudtad h gy 

nem detektívhez mentél nőül?

A m. kir. állami rendőrség országai 
szaktanfolyamainak parancsnoksága a 
.Külföldieknek Magyarországba való be­
utazásira. itt tartózkodására, lakhatásá­
ra, munkavállalására letelepedésére ho 
nősít Sára és az optálást elmulasztottak 
illetőségének utólagos igazolására. vagy 
visszahonosit.isára vonatkozó összes jog­
szabályok magvrázata" címen füzetet 
adott, ki; melynek ára 25.0(10 korona. A 
füzetben részletesen ismertetett kérdések 
a nagv közönségnek széles rétegeit érin­
tik . abban minden kérdésre felvilág «si- 
tás. útbaigazítás található. Kapható a 
külföldieket ellenőrző hivatalban (Rend­
őrség I. ént. 67. szj a Bejelentő hivatal­
ban. (Rendőrség földszint 27.)

Tűzilárma a Piac uccán. Tegnap 
délután kát óra tájban a l ine ucca 
68. sz. házból tüzet jeleztek. A tűz­
oltók dr. Roncsik Jenő főparancsnok 
vezetése alatt autós gőzfecskendüve! 
vonultak ki a Killer Ede bútorgváros 
Piac uccai házához, de mire kiértek, 
a házbeliek a tüzet elfojtották. A ház 
udvarán ugyanis egy deszkabódé te­
tejét renoválták és e célból kátrányt 
melegítettek, amellyel be akarták 
kenni a bódé tetejét. A forró kát­
ránytól a tető tüzetfogott, de szeren­
csére még idejekorán sikerült a 1-áz- 
belieknek a tüzet homokkal és vízzel 
elfojtani s a kivonult tűzoltóknak 
már csak a biztonsági intézkedéseket 
gellett foganatosítani.

A halott vezetőaufója aqyongázolt 
egy asszonyt. Londonból jelentik: \z 
Oxford Strecten autóvezetés közben 
szivszélhítdés érte Humpret bankárt. 
Sofőrje mellette üit és észre is vette 
katasztrófát, de a kormányköröket 
nem bírta átvenni, mert a halott ujjal 
görcsösen fogták. Közben az autó 
cikcakban szaladgált az uccákon. a 
sofőr hiába erőlködött, küszködött a 
a halottal és az autó halálra gáóolt 
egv idősebb asszonyt. Végre járdá­
nak iüödött az autó és megállt.

Az ország'is kézműipari tárlatra ked­
vezményes vasúti igazolványok kaphatók. 
A kereskedelmi é< iparkamara közli ér­
dekeltségével hogv a kereskedelmi és 
iparkamara 5-ös számú szobájában a 
(««Ivó hó 14-én megnyíló kézműipari tár­
latra kedveezménves utazásra iogolitó 
igazolvánvok kaphatók. Különösen figyel­
mezteti a kereskedelmi és ipa kamara a 
kézmüipr sokat, hogv az igazolványok 
beszerzéséről i deióben gondosk «dtanak. 
mert késői jelentkezéseket a kamara ki- 
légiteni nem tud.

Ablakok mladen nagyitgbaa gyári 
árban kaphatók Blattan abtakgyár, 
Szív-utca 14. ssám.

Tankönyvek, új és használt álla­
potban az összes hú- és leányiskolák 
részére beszerezhetők Harmathy-nál 
Fíívészkert ucca 14. Ugyanott hasz­
nált tankönyveit értékesítheti.

Ffnyképezőgépek és fotócikkek leg 
nagyobb választékba«! Borzéky mű­
termében Ferenc József ül 58 Lemez 
ekidas darabonként 1»

36 megjelenésű gyakorlott 
pénztárosnőt 

keresünk.
Előnyben részesül az. aki gyakorlott 
elárusítón«» is. Ajánlatokat fénykép 
bizonyít vány másolatokal ellátva kér

MEINL GYULA R-T
Ferenc József-ut 59. szám.



1925 Augusztus 11. — (K)C’«l.) DEBRECZENI UJIÄB 5

Orsságo* Kéxmüve«

ötven százalékos vasúti kedvezmény.
Már több ízben felhívtuk úgy va­

junk iparosainak. mint pedw « 
■ í vűik figyelmét az Országos Kéz 
n'ü'-sipari Tárlatra, amelyen Ma- 

>«zes kézmű vesiparosai ffXS* legjavát kiállí- 
^^^áTu^Hso'^Skos vasút,

n^T’^zerez.hetö mag, darabonként 50 
é^r koronáért. Az igazolvány oda- 

visszautazásra jogosít.
\ kedvezményes jegv váltásául jj- 

oAitó igazolványokon kívül Kaphatót 
5000 koronás árban a tárlaton rende­
zendő sorsjáték sorsjegyei is, amu 
ívekre ezennel hívjuk fel a resztve 
\>k- és az érdeklődők figyelmét

A. Kamaránál tartott értekezlet ha­
tározata értelmeken felkeljük mind­
azokat az iparosokat, akik az Orszá­
gos Kézművesipari tárlaton, akár 
nini kiállítók, akár mint vendégek 
lésztvesznek, hogy az ipartestületi él­
nék úrhoz csatlakozni szíveskedjenek, 
akivel együtt a megnyitáson a testü­
letet képviselik, azután pedig a pénz- 
cgvmin:.-z.téri'imban az általános ke­
reseti adó revízióját kérő küldöttség­
len részt vesznek. Miután minden ipa­
rosnak saját érdek - az, hogv az Ipar­
iért ölet -i megnyitáson magát képvi­
seltesse. különös m pedig, hogy a pénz 
i r\mini-ztí'ciumban tartandó érte­
kezleten résztvegyen, ezúton 
hangsúlyozni tudjuk azt. hogy minél 
nar.vobb számban (al miénak meg a 
tárlat megnyitásán < - az értekezleten

csak

Színház.
MOZGÓ SZÍNHAZAK:

VÍGSZÍNHÁZ: Vigcst: Vigyázz 
a nőre. Georges Feydeán híres víg­
játéka Meniche li és Cocantín szerep­
lésével Zoro és Huruv. Gyerünk a 
strandra és Mussolini és a csontváz­
fejű betörő.

URÁNIA: Veszedelmes ártatlan­
ság. tragikutníkus történet 7 felvo­
násban. Kisétő: A hoüywodi kisleány
vígjáték.

Jönnek: A nyugati bestiák es A 
-zép asszony négy éjszakája.

Milyen idő várható.
Hazánkban az idő mindenütt de­

rült. tegnap csak Tokajban és Ptis7 
pökJadáuyban volt eső. A hőmérsék­
let tovább emelkedett. A maximum 
Budapesten 30, és Egerben 31 C. 
volt.

Időjóslat: Túlnyomóan száraz és 
meleg idő várható.

íérfi fehérnemttek flf Edénél

I KiWá finom I
Mini ionI 1 llhp I 
10.000 K.I MMíMMiI

Egy építés alatt éllé Iskola 
két emeleté összeomlott.

Súlyos szerencsétlenség Budapesten — Nyolc munkás az omladékok alatt. 
Egy haláleset és három életveszélyes sérülés.

Budapest, aug. 1<(
Ma délután 3 órakor az újpesti 

Ferenc József-téji iskola épílkezés- 
r.él súlyos szerencsétlenség történt. 
Az iskolának most épülő kél emeleie. 
eddig ismert len okokiból összeomlott 
és az omladékok

azí állványon dolgozó munkások 
közül nyolcat magával rántotta, 
úgy hogy mind a nyolcán az 

omladékok alá kerültek.
Azonnal értesítették az újpesti men­
tőket. akik azonnal kivonultak a 
helyszínre és az ő vzteésük mellett 
szedték ki a szerencsétlenül járt em­
bereket az omladékok alól.

/V szerencsétlenek közül négyen 
igen súlyos sérüléseket, zuzódásokat 
és töréseket szenvedtek. A men'ők 
azonnal beszállították őket a legkö­
zelebbi kórházba, síírkős operició 
végrehajtása céjából.

A szerencsétlen munkások közül 
az 55 éves Kiss István műtét 

közben sérüléseibe belehalt.
A másikhárom súlyos sebesült operá- 

l rációja most folyik. Életveszélyes ál- 
I lapot ban vannak.

Kívülük még négy könnyű sebe- 
siiltje van építkezési szerencsétlen­
ségnek: A rendőrség megindította 3 

i nyomozást.

Oroszország 150 magyar hadifoglyot 
ad ki ismét magyar kommunistákért

Budapest, aug. 10. Értesülésünk sze 
in t a magyar külűgymítiis'.‘c.,:iim 
a tzovjett megbízottai\al íjibb tár­
gyalásokat kezdett, amelynek ered­
ményeként a még Or.,sz országban 
ta;tűzkődé hadifoglyok közül egv 150 
egyénből álló tvansportol i lár útnak 
is indított Moszkvába. A tusokért 
cserébe 130 elitéit magyar kominimiá 
tat kér a szovjet. Ezekért, amint a 
halárra érnek, az Oroszé s/sgt.öl ér­
kező magyar hadiioglyoKk.it ki.sere-

i lés és atadjak az orosz m 'í'P z »tt- 
' iiak, aki ki viszi őket Mos’.Kviba. — 
j Érdekes, hogy az orosz ~z>.',et névszó 
’ riet kér: a magyar kuri'imt.istákat 
í és pontosan megtudja j lö'.u azt is, 
I hegy milyen büntetésre van ítélve, 
: s’t azt is megírták, hogy melyik fog­

házban illetőleg fegybázbtin tölti ki
■ uuntetesút. A ceseraketó eredménye- 

kepen néhány hét múlva útnak in-
’ d’tiák Budapestre a íegjiy transpor­

ts. —

inuugrú b-ijncksiigot. A tzegndi 
Wamrie HezsJ két bajnokságot szi- 
rezve a legjobb úszók közzé küzdőt to 
fel magát. Az első napon vezető Sze­
geddel szemben sikerűit az egrieknek 
a Szent István dij védelmét ez é/re 
is megszerezni. A Szent István dij 
végállasa: 1. Mese 27, 2. Szue 20 pint. 
A Deac 5 pontot szerzett. A vereenyj 
kereti lum bonyolították 'e Magyar­
ország 1925. 17 'C ni. bajn ikságát, 
e.clyet szigricz < za (Mese) nyert 
meg 23 p. 26.2 mp idő alatt

A debreceni atléták színe-java ki­
tünően szerepelt Szegeden. Buiugrás 
lan Hadházi (Deac) 340 cm, 1W0 m.- 
en. Gyulai (Deac) 16 p. 34 4 mp ulitt. 
8(0 m.-en Barcsay 2 p. 04.9 mp. ered 
ménynyel lett tlső.

Sátoraljaújhelyen: Stolp (Dg**o) az 
ifjúsági diszkoszvetésben 35 rn. 28 
cm. és gerelydobásban 36 ni. 47 cm.- 
rel győzött. Tessier (Rtc) a magas­
ugrást 161 cni-rel nyerte. Szenior 400 
TD-ies meghivási versenyen Szántó 
(Lte) győzött 58.7 mp. alatt. 1'6 ín­
yedig harmadik litt FI .kk éá Pallag- 
hy (Bbte) után. - >

Berettyóújfaluban Gally (Deac) nyer 
te a diszkoszvetést 35. m. 60 cm rel, 
Gottenhuber (De.u) a 3.100 méteres 
ifi. síkfutást 12 p. 02 mp. alatt., inig 
virdy (Deac) 800 meieren irtáíidik fi tt

A kerület tanácsa vasárnap déleiét 
döntött az első osztály létszámának 
megállapítása tárgyában és peiig a 
t'tkos szavazjás redményekent 10:8 
a-ányban a nyolcas létszám mellett. 
Délután ejtették meg a bajnoki mér­
kőzések sorsolását és a II. osztály­
ban bárom alosztálya é.lit''luk fel.

A mai tőzsde
A korona 72.55.

A mull heti lanvhaság után a inai 
értéktőzsde barátságos hangulatban nyi­
tott és az arí vám k inmdiarl kezdetben
később külföldi tőzsdékről is sziláid;,,>l> 
hírek érkeztek, az jránvzatA M fokoza­
tosan -I»’.ult es mindvégig szilárd inaiadl. 
Az átlagos árnyereség 2 -75 százalék ko­
zott f< reg. 3 forgalom kissé . elenkebb 
volt, az mb ui csak egye.’. favorit i iparok 
pacára leriedt ki. Igv különösen a r .- 
liszban Georgiában és Nótában. továbbá 
a Földhitelben, az Egyesült Izzóban, bel. 
lenben Gumimban és a Danubiuszban 
volt élénk üzlet, ugv, IwtZV ezek a papí­
rok az átlagosnál erősebben, kb /—ö 
százalékkal melkedtek. - Legszilárdabb 
volt a földhitel, amelynek árnyeresége a 
10 százalékot is felül múlja. t i

Zürichi zárlat: Paris 2407 es fel. uon­
dón 2501 és fél Newvork 515. Milano 
1851'.. Brüsszel 2330. Hoamha 207.10 
Berlin 122 és ötnvolcad. Bécs <2.50. Szó­
fia 375. Prága 1525. Varsó 95 es, egvnvo.. 
cad Budapest 925. Bukarest 2,0.

Ferencváros, sertés„:.A.1'c'.lha! -cXn 
Árak: könnvii 18—19500. közép ^1500 
2200(1. nehéz 22—23000.

Vágómarhavásár: Irányzat tajitott az 
első renditeknél. P^11' J- . iSliOO kivételesen 18 185O0. közéig&>( l.«1™' 
r venge 6—8000 bika több 14- 17,,00. ki­
vételesen 18 18500. közei, es eyenge 
75110- 13550. tehén 7500-15000. kivéte­
lesen 15500-16000. közén e^veiige 6- 
10.000, kicsontozni való 4—6000. nővén 
dók marha 9.500—13000. ,.,nz„vTerménytőzsde zárlat: A mai teiménv- 
lőzsdén az irányzat buzaban szdaM gv 
szinté,, rozsban, árpában es repcében is. 
Zabban barátságos volt..

Hivatalos árak: 76-os Pszavideki búza 
395 07.5 :(9M2.ác7zo7 5 7^ as
déki 390 402 5 egyel, 39/.5. . i 
402.5—405. egvób 397.5 -400. 79js |i<zt- 
vidéki 403 -407.5, cgveb 40(H:4022>^_m^|

305—310. árpa 275—290, zab ui 275—285 
ó zab 37ö 80. lenge. 1 265—67.5. repce 545 

555. korpa 200—202.5.
A Magyar Nemzeti Bank hivatalos ár­

folyamai: Al gol font 345--347000 . cseh 
korona 2103—2119. dinár 1254—1276. 5 
nagyobb 705807141(1. kisebb 
71410 francia frank 3317 3349. hollandi 
forint 28260—28530. lei 368—374. 
—515. Ina <557—2583 német

70480—

leva 507
... ......      . márka 

16865 10915. német osztrák korona 9985 
- ](,061. dán korona. 15865—16015. svájci 

f sink 13813 -13913 belga frank 3191- 
3221. norvég korona 12765—12945 svéd 
korona 18823- 18985. zlotv 12590 -12740, 
Amsterdam 28560 28730. Belgrad

1282. Berlin 16890 16990.
368 370 Brüsszel 3221 -3241. Kopenhá- 
ga 16065—16155. Krisztiánja
13045. 1, melon 345 4700. Milánó 2557 ■ 
2573 Nefvnk 70980 -71110. Paris 3317— 
31:37. Prága 2103—2115. Szófia 512 516, 
Stockh ihn 19075 19185 Viuisó 12690 
12771'. Becs 999(; 11,050. Zürich 13793 - 
13873.

Dinár, fiam ia frank belga frank, zlotv 
lei. Ina. valamint Belgrád. Bukarest. 
Varsó Biiuszel Mlanó és Paris árfolya­
mai csak a inni clea: ingre érvényesek.

Magyar Nemzeti Bank közli az autori- 
záll li gv a fenti kifizetésekből és bank- 
'egvekből felajánlásra kerülő bankjegye, 
kot csak a, f. hó 8-án. szombaton megálla­
pítandó árf Jvamon veszi át.

Sport

1274 
Bukarest

12965

Debreceni üsző, szép szereplése a 
laposvári vidéki uszóbajnokságon. 
Vasárnap fejeződitek be a kaposvári 
uszóbajnokságok amelyet a verseny­
zők nagy szalud és izgalmas küzdel­
mek tettek érdekesíé. Kink debrece­
niekre különösen értékes Jostnak. a 
Db AC. kitűnő úszójának szer _\>lé jo, 
aki 13 induló közül .negszerezte a
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Csatiak JózszJ X. I

befőtt-kötöző

Mit hirdet ma 
az ingóeégkSzeetitő t

Hatvan utca 1.. ref. oüsoöki bóroaiota. 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-9«.
Az amerikai Underwood írógépek Debre­
cenben kizárólag az InBÓsackozvetitonél 

rendelhetők meg részletfizetesre s.
Mindenféle müvéezi és ipari termékek, 

bútorok vétől® és eladás.
Ha bármilyen felesleges tárává van. 

hozza be vacv ielentse az Ingósagkozvs- 
titőnól. Elfogadunk megbízást egesz la­
kásberendezések. hálók, ebédlők unsz»- 
bák irodaberendezések, hagyatékok el­
adásara és beraktározására. Ha elköltö­
zik. forduljon az Ingósáaközvetitóhoz. — 
mert mindenféle ingóságát itt értékesít­
heti a leghamarabb , , ,,

Mindenki tudia már. hogv a legolcsób­
ban és a legkdvezőbb fizetési feltételek 
mellett az Ingóságközvetitőnél lehet vá­
sárolni. Az Ingóságközvetitőnél megkap­
hat mindent, nem kell tehát ót-hat 
helyre fordulni.

Páratlan alkalmi vételek: korcmai. 
kávéházi, vendéglői, cukrászdái rnarvanr 
lapos kis asztalok nagv ablktok. sualet- 
tákal antik asztalok, órák, vitrinek gyö­
nyörű tiszta bronz gvertvata,lók. dísz­
tárgyak női kézimunkák, gobelinek. 
Shőber-ágva... ágv elé való szőnyegek 
ozőnvecp*»rolók, állványok, hat színéivel 
ebédlő- és evőeszközkészletek, egv lór.a 
való lószerszámok, u Remekírók teliee 
sorozata (50 kötet), könyvtárnak való 
könyvsorozatok. villamos reflektorok, 
villanvluszterek. függőlámnák. varrogé- 
nek és mindenféle ingóságok. *

Heti és havi részletfizetésre is adunk: 
férfi ruhákat, paplanokat, vásznakat, 
zefirket. függönyöket, futószőnvegeket. 
mindenféle székeket, asztalokat egész éji 
féiíiálókat összecsukható vaságyakat, 
magános butordarabokat. gyermekkocsi­
kat. gvermek.igvakat. inga-fali és éb­
re,-tő órákat, asztal és tornvossnórokat. 
Kálvin szobrokat, hegedűket, szentkéne­
ket sodronvo-ágvbetéteket. virágcsorép- 
tartókat. disz.t0rgvak.it. gyermek játéko­
kul és mindenféle ingóságokat.

Ég, kitűnő karban és jelenleg üzem­
ben is levő 13 Hn benzimotor cséplőgar- 
nitináva' azonnal átadó Rendkívül elő­
nyös alkalmi vétel! Ara két részletben 
is fizethető!

\ világhírű amerikai UndenvOod iró- 
i'ének Debrecenben kizárólag az Ingóság 

közvei iiőcél rendelhetők meg részlelfi- 
zett'sro is. Egv raktárhelyiség azonnal 
kiadó!

Jól ietrvezze meg: ha bármit vunüi 
vav eladni akar, mindenekelőtt iőiiön 
ol »• Ingósácközvotitőbe. Mindent «TV 
helven bezerezhet és milliókat spórolhat 
meu ha itt vásárol. . •

hadiioglyoKk.it
disz.t0rgvak.it


6

2lj üzlet! Megnyílt!
GROSZ és BERGMAN 
férfi, fin- és gyermekruha n?gy áruháza, 
Piao-utoa 63—55. (jíungária kávéház mellett) 

21 j üzlet! 2li üzlet!

OEBRECZEMI ÚJSÁG 1925. Augusztus il. — K. tlil.

Apró

Levelezés.

FEJFÁJÁS, 
nátha, uédoléa, kábnllság ellen Itfjikk ti 

Akníidol 
fél pere alatt háti! 1 üveg: 35 adag. 
Ara 120 K, Jelenlegi uorxósxám 8700. 
FSlerakatok: Mihaloviti Jenő, Gróxi 
■agy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer* 

tárosoknál.

írógépein!
gyorsan és legbiztosabban 
megtanulhat a 25 év óta 
fennálló Nagy Lajos iro­
dában Veres-ucca 9. szám.

Másolatok kéxxitőse Írógépen vagy 
több példányban. Kőnyomdal aok- 
■xoroaitások. o—o o—o o—o

Nősülni
óhajt Nyíregyházán lakó 
35 íve ev. banktisztvise­
lő,. képzett kereskedő. — 
igényei nagyon szerények 

25 éves ref. haidubö- 
szörtnénvi fiatal intelli­
gens gazdálkodó feleségül 
verne gazdálkodó leányt.

Budapesten lakó 32 
éves róni. kath. nv. fő­
hadnagy. trafik nyilasi 
jogosultsággal — nősülni 
óhait, igényei nagyon 
szerények.

I Bővebb felvilágosításo­
kat készségesei, nvuit a 
délelőtti órákban a Nagv 
Lajos Iroda Veres utca 
9 szám. 48

MOLNAR TESTVÉREK Ajánlat.
KÁLV1N-TÉR 2. SZÁN, NAGYTEMPLOM MELLETT.

VííMhlrfi motorok, kerékpárok, varrógépek, gnmmik képviselője, .
Alkatrészek gyári raktára és javító műhelye a Nagytemplomnál. I

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására I
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél 
saját árat számítok. Azonnali szállítás heti 100, vagy havi 

részletfizetésre^3 Tegdes lines, Péteriia-ucca HZ, | ;

hVÄ „Cormick“ traktorok 3 vasú ekével

W,‘Ä“ Ráhmer Sándornál

„Hangyában“
Seszállitott árban kapható: 

a.Buäob».^2e (idei), 
Málnaszörp, 

Pergamentpapir 
3E»A«*®O- (befőtt kötöző), 
Ecet o»c»B«5(|ij||[||a olliíMK) 

főüzlet: Rózsa-utca, (íiszapalota) 
Fiúk üzletek a város minden részében

Részletfizetésre 
baplanok kaphatók. Át­
húzás 80 ezer. Paplan­
var.oda Arany János ut­
ca 61. 9821

Elcserélném
kél szobás lakásomat, egv 
szobásért Péczeli utca 7.

9011 
Fatelep

jól bevezetve, vágány — 
mentén, felszereléssel öl­
eséin átadó. Brück ügy­
véd 35

Gazdálkodó urak I 
Nagv közönség. Ne lesse­
nek figyelmen kívül — 
hagyni a vadfák nemesí­
téséi. Olcsón vállalom — 
eredménnyel vadrózsák, 
vadköszméték. mindenféle 
vadcsemeték beszemzésót. 
Tanyán, vidéken és házak­
nál is. Vaivta Lajos ne­
mesítő kertész. Horto­
bágy ucca 3 9469

A Köteles!
tanra 47. szám alatt 15 
hold föld kiadó. Értekez­
ni ugyanott. 9866

Poloskairtást 
lakások vizsga lását fele­
lősségei vállalom. Polos- 
kasze kanhífö. Kossuth 
ucca 47. Námíssv. 9955

Búzát.
rozsot természetbeni ka­
matra átvesz és kihelyez 
Agrikultura kereskedel­
mi -t. Kálvin-tér 5. T. 
em Telefen 11-18 42

Vastagabb
papír nehéz tárgyak cso­
magolására alkalmas öl­
esén kavható. míg a kész­
let tart a kiadóhivatal­
ban . Kossuht ucca 3.

9781 
Pléh-hordó

60 70 literes, festék vált 
benne, olcsón kapható a 
kiadóhivatalban. K ssath 
rcca 3. 9782

Jövő tanévre 
középiskolai tanulókat el 
vállalok. Miklós utca 17. 
szám, utcai lakás. 9846 

Ha jót akar 
villamos berendezés, vil­
lanymotor telefon, csillár 
és villamos felszerelési 
anyagokban legjobbat kap 
iái a 25 éve fennálló Föld­
vári, féle Debr. 1. elektro­
technikai gvár és villa­
mos műszaki felszerelést 
vállalatnál Széchenyi n.
55. Telefon 168. 44 

i Kárpitos
vállal rendezéseket, javí­
tásokat. saktáion tart 
'.'arnitui ókat, hencsereket 
díványokat. Piac ucca 75.

2 
Gázkálvha

iroda, vagy szobufü ésie 
csaknem új állapotban, 
más berendzeés miatt ol­
csóm ingkapható. Cím a 
kiadóhivatalban. 9784

Rézcillár 
gyönyörű szép, villany 

és gázégőkkel, nagv ebéd­
lő. vagy terein világítá­
sára különösen alkalmas. 
Ritka szép és nagv da­
rab. Alkalmi vétel. — 

, Alany lag olcsón megsze- 
' rezhető. Cím ;l kiadóhi­

vatalban. 9783
Kiadó

k ülön be j á ra t u bu I orozott 
szoba Vígkedvű Mihály 
utca 49. szám. Értekezni 
lehet Péterfia 60. 9063

Bútorozott
szoba kiadó Erzsébet ut­
ca 33. szám. 2961

Különbejáratu
utcai bútorozott szoba 
központban kiadó. Magos 
utca 15. 996C

Használja 
a hires hajdúsági bajusz- 
nedröt! mely a legjobb az 
összes készítmények kö­
zött. Egv doboz. 5000 K. 
Kapható Grósz Nagv Fe. 
renc gyógyszerésznél Deb 
récén, Alany Egyszarvú 
gyógyszertár. — (Színház 
melleit.) 7

Uccai 
bútorozote szoba kiadó, 
augusztus 15-re. Mester 
ucca 31. 997íi

Kiadó 
egv fűszert és fodrász üz- 
It. Értekezni Csapókért. 
János ucca 44 szám. 9969 

Sarju részes 
kaszálásra kiadó. Károly 
Ferenc József ut 21. ,

9968

Kereslet
öt-tíz

hold földet keresek — i 
konyha kert eszet részére ’ 
haszonbérbe. Lehetőleg ka | 
trális mentéin. Solymossi 
Jlózsef. Kecskemét. Rá- 
kóczv út 4 szám. 9812

Fajbort veszek
Márton Kálmán. Porosz, 
lav 10. Te’efon 273. 9618

Keresek
két szobs szép lakást. — í 
mellékhelyiségekkel. ki- 1 
mondottat! forgalmas he- | 
íven és központon. Magas ; 
lelépést fizetek! Aiánla- ; 
fokát sürgősen kérek meg l 
bízottamhoz a Nagv La- I 
íos irodához Veres utca !
9. szám. 49

Házmestert
állást kei es azonnali be­
lépésre egv iórava'ó szór, 
milmns meber Cím a ki 
adéihivatalban. 9825

N?ev műhely
hblv séget mellékhelyiség ' 
lTel központban keresek. I 
Cím n kiadóban. 9975

Gyakorlott 
mnsaniód kézileánv fel. ■ 
női kalap szalonban. Rá- | 
vetetik Lauer és Fülön I 
kóezi 9. 9973 j

Pénzbeszedö
kaucióvá’ felvétetik Cim | 
a kiadóban. 9974 :

20 magvar
hóid príma homok föld 
intánv S á'n eladó. — 

Cim e lap kiadóhivatalá­
ban 8908

Eladó
egészséges tisza új ház, 
,->gv szobás beköltözéssel. 
Bercsényi 73. 9838

Szőlő
bladó jóterméseed. gyű. 
mölcsfás. Köntöskert —• 
Szabolcs ucca 18. 9972

Ház eladó
■> Hcmokkrtben. a nagv- 
hid mellett. Akácfa uc- 
< án 11 számú, rögtöni be 
költözésre is. Patakv — 
Csapó ucca 19. 9971

Eladó
Árpád-tér 3 számú jól iö 
védelmező ház 11.000 
ainvkorcnáért. vagy ki­
sebbel és ráfizetéssel el- 
«. siále 11 •< m. Érdeklődni a 
háztulajdonosnál. 9970

Eladó
Bellegelon Uiföldön 10 
hold fekete homok föld. 
Hunyadi 15. 9967

Eladó
alkalmi áron. Szepesséei 
uccában. Tégláskertben 
házhely 335 kvadrátmé- 
ter. Értekezni Erzsébet 
ucca 32. Jnhászné. 985Í

Egv
ebédlő kredenc fekete 
márvánvlappal, asztalijai 
4. székkel és egv kis bor. 
dó plüss dívánnyal hely­
szűke miatt eladó. íEset- 
leg búzával elcserélendő.) 
Ugyanott két kis szoba ki 
adó Poroszlav ut 21. sz.

9966
Eladó

Gerébi telep. Gvörgy u.
2. és Kondor u. 4. számú 
sarokház 600 négyszögöl 
termő szőlővel és 40 da­
rab elsőrendű termő ne­
mes gyümölcsfával. Érte 
kezhetni ugyanott. 0964

Hordó
30 hektolite? prima töltő 
képes tölgvfahordók több 
féle nagyságban jutányo­
sán eladó. Tócóskert — 
Margit utca 8. 9965

Vendéglő
lakással. mellékhelyisé­
gekkel. kaszárnyák mel­
lett eladó vagy házzal el­
cserélhető. Cim a kiadó­
lián. Ügynökök diiaztat- 
nak. 9958

Lucerna
lekaszálásra 200 négyzet­
ölről eladó. Megtekinthe­
tő Kossuth utca 51. kert­
ben délután negvtől hét 
óráig. 9962

Tócóskert.
Margit utca 5. szánni 
ház 2 hold földdel eladó 
azonnal beköltözhető.

9959
Eladó 

keménvfflháló. ebédlő. - ■ 
Schőberágv. szalongarni- 
tura. hencser. több bú­
torok. Széchenyi ucca 8.

1
Eladó

Tímár ucca 52. számú 
nngvtelkü ház. Gazdálko­
dóknak is alkalmas. 9454

Egv
nulituros ágy jutányosán 
eladó, tiszta. Lorántffv 
ucca 19. kapu alatt jobb­
ra. 9793

Szeplő, májfolt, pattanás 
és más arcbántalmak ellen használjon 

„KORZÓ tVfi“ arckenőcsöt és szappant, 
francia parfümök, kölni vizek, púderek 

és egyéb különlegességek.
Higgany, kreollá, kötszerek, patkány és egérlrtők

stb. legolcsóbban szerezhetők be

Korzó drogiieriábon, Pímc-u. 42-

Nvomntntf VörFonzógóppn „Dehreczoní UMtz“ nvrfndAiábanl. Tulajdonos: THAN GYULA.


